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153ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

27 DE MAIO DE 2024

      Aos vinte e sete dias do mês de Maio de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 153ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária a Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente ADRIANO TESTA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 20 de maio de 2024. Foi aprovada a não leitura da ata na íntegra pela maioria, ausente Adriano Testa. Passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Leitura do Ofício N°. GP. 148/2024 (PCM 137) do Executivo que encaminha CD-ROM do movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa referente ao mês de abril de 2024”.  Ofício N°. GP. 150/2024 (PCM 138) do Executivo que encaminha resposta do Requerimento nº 8/2024 de autoria dos Vereadores Gervásio Aristides da Silva e Álvaro José Val Girioli. Os ofícios ficam à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 156/2024 (PCM 139) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 16/2024 que “APROVA O PLANO MUNICIPAL DE CULTURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Adriano Testa. Ofício N°. GP. 159/2024 (PCM 142) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 17/2024 que “Dá nova redação ao inciso do I § 1° do art. 2° da Lei N° 3.539, de 6 de Outubro de 2023”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Adriano Testa. Colocado em votação Ofício solicitando regime de urgência e a dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e a inclusão do Projeto de Lei n.º 17/2024 em 1ª Discussão e Votação na Ordem do Dia da Sessão Ordinária do dia 27 de maio de 2024, colocado em discussão, não havendo oradores, foi colocado em votação, foi aprovado pela maioria, ausente Adriano Testa. REQUERIMENTO: Requerimento Nº 16/2024 de autoria da Vereadora Poliana Quirino ao Senhor Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que informe a esta casa de leis sobre a Lei n.º 3.214, de 23 de maio de 2017, que “Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Mulher e sobre o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher”. Colocado em discussão, não havendo oradores, foi colocado em votação, foi aprovado pela maioria, ausente Adriano Testa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 121/2024 Autoria: Afonso Bressanin Assunto: Indicação ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feito a troca de lâmpada queimada da iluminação pública da Rua Modesto Berdum, defronte ao número 130, do Bairro Jardim das Orquídeas. Indicação Nº 122/2024 Autoria: Afonso Bressanin Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente no sentido de realizar o corte da árvore seca, localizada na Rua Rio Branco, defronte ao número 30, bem como a sua substituição por outra árvore no local. Indicação Nº 123/2024 Autoria: Afonso Bressanin Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que sejam instaladas lâmpadas nas árvores e dentro da praça localizada na Rua Modesto Berdum com Rua Luís Negrini e Rua Com. Mário de Costa Campos. Indicação Nº 124/2024 Autoria: Poliana Quirino Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que COM URGÊNCIA seja instalada iluminação na parte de baixo da Secretaria Municipal de Esportes (parte externa), no centro de artes marciais, pois o local está muito escuro. Indicação Nº 125/2024 Autoria: Maicon Furtado Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, para que realize poda consciente nas árvores localizadas na Rua Valentin Frolini, defronte ao numeral 303. Indicação Nº 127/2024 Autoria: Maicon Furtado Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, no sentido de realizar um estudo para melhorar o escoamento de água (como instalação de canaletas ou outro equipamento) na Rua Diogo Parra esquina com a Rua Antonio Bressan. Indicação Nº 128/2024 Autoria: Jairo Meschiato Assunto: Indicação ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feito a pavimentação com cimento polido, do estacionamento em frente do Salão de Festas da Igreja São Clemente, do Bairro Jardim Nova Barra, cujo local é muito utilizado por toda sociedade. Indicação Nº 129/2024 Autoria: Jair dos Santos Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que oriente o setor competente a promover a troca ou conserto da mesa de cimento existente na praça da Rua Hermenegildo Sancassani, esquina com a Rua. A. José Grimas, na Cohabinha. Indicação Nº 130/2024 Autoria: Jair dos Santos Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que ordene o setor competente o procedimento de verificação para o conserto de ventiladores e bebedouros de hidratação no Centro Cultural Célia Stangherlin. Indicação Nº 131/2024 Autoria: Jair dos Santos Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que oriente estudos para a criação da Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento. Indicação Nº 132/2024 Autoria: Afonso Bressanin Assunto: Indicação ao Exmo. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que realize a retirada do arbusto africano que nasceu na proximidade da sarjeta, da Rua Germano Guiter, defronte ao número 913, do bairro Jardim das Orquídeas. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 158/2024 de autoria do Vereador Afonso Bressanin à Fiscalização de Postura do município, para realizar fiscalização e a posterior notificação do proprietário da área localizada na Avenida Amélia de Almeida Pompeu, entre a Rua Sylvio Lorenção e Rua Germano Güither, no bairro Jardim das Orquídeas, para que realize a edificação de calçada (passeio público) e mureta em toda a extensão. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 159/2024 de autoria do Vereador Afonso Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, para que interceda junto ao departamento competente para que seja edificadas mureta e calçada na área verde da Prefeitura, localizada entre a Rua Modesto Berdun, Luís Negrini e Rua Com. Mário de Campos Costa, no Jardim das Orquídeas. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 160/2024 de autoria do Vereador Afonso Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente, no sentido de realizar um estudo para melhorar o escoamento de água (como instalação de canaletas ou outro equipamento) na Avenida Amélia de Almeida Pompeu esquina com a Rua José Augusto Angelice e também com a Rua Germano Güiter, no Jardim das Orquídeas. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 161/2024 de autoria do Vereador Afonso Bressanin à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) que realize COM URGÊNCIA a substituição do poste de energia elétrica localizado na Avenida Amélia de Almeida Pompeu, defronte ao numeral 615. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Aplausos N° 162/2024 de autoria do Vereador Val Girioli ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, Sr. Tarcísio de Freitas, extensível ao Presidente da Assembleia Legislativa, Exmo. Sr. Deputado André do Prado, pela aprovação do PLC nº 9/2024, que cria o Programa Escola Cívico-Militar em nosso Estado. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Val, Poliana e Afonso. Vereador Val Girioli solicitou horário de liderança. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, com os votos contrários dos Vereadores Poliana Quirino e Jair José dos Santos, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 163/2024 de autoria Vereador Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, que interceda junto ao departamento competente no sentido de instalar mesas de cimento com 04 bancos e cobertura em todos os bairros da cidade, nos moldes como este Vereador indicou anteriormente, e que vem sendo muito utilizadas próximos ao atracadouro na Avenida Rosa Zanella Petri. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 164/2024 de autoria do Vereador Afonso Bressanin à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) para que de FORMA URGENTE realize a reinstalação de fiação elétrica na Rua Paulino Stolf, próximo do número 245, (fim de linha), de frente com a quadra de FUTEVÔLEI. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Afonso Bressanin e Val Girioli. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 165/2024 de autoria do Vereador Val Girioli ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, Sr. Tarcísio de Freitas, extensível ao Secretário Estadual de Educação, Sr. Renato Feder, para que seja disponibilizado para Barra Bonita uma unidade de Escola Cívico-Militar. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Jair, Val, Afonso, Fantin, Gervásio e Jairo. Vereador Afonso Bressanin solicitou horário de liderança. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, com os votos contrários dos Vereadores Poliana Quirino e Jair José dos Santos, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 166/2024 de autoria do Vereador Afonso Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente no sentido de realizar poda consciente nas árvores da Rua Clóvis Alves Mamede em toda a sua extensão. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 167/2024 de autoria do Vereador Afonso Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito, extensível à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) que realizem a melhoria da iluminação pública em toda extensão da Rua Clóvis Alves Mamede, na Cohab. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 168/2024 de autoria do Vereador Afonso Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente para realização de operação tapa-buracos na Rua Clóvis Alves Mamede em toda a sua extensão. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 169/2024 de autoria do Vereador Afonso Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao DEMUTRAN para que estude a viabilidade de instalação de um redutor de velocidade na Rua Clóvis Alves Mamede em toda a sua defronte ao numeral 212 ou 214. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 170/2024 de autoria do Vereador Jair dos Santos ao Exmo. Senhor Prefeito, que coordene um estudo junto às secretarias competentes, no sentido de elaborar um plano de revitalização da Praça Ernesto Sampaio, também conhecida como Praça do Cruzeiro, na entrada da Cohab, incluindo melhorias do trânsito no local. Colocada em discussão apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Agradecimento N° 171/2024 de autoria do Vereador Jair dos Santos ao Exmo. Senhor Prefeito José Luís Rici extensível à Secretaria Municipal de Meio Ambiente pela iniciativa de promover campanha para descarte consciente de lixo eletrônico. Colocada em discussão apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Aplausos N° 172/2024 de autoria do Vereador Val Girioli para o Ilmo. Sr. Secretário Municipal e Engenheiro Felipe Bispo de Carvalho (Tuchinho), extensível a toda sua equipe, pelos relevantes serviços executados em sua área de atuação em prol de nossa cidade. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Val e Afonso. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. Moção de Apelo N° 173/2024 de autoria do Vereador Gervásio da Silva ao Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto ao departamento competente, com urgência, para que seja feito manutenção na tampa da GALERIA localizada na guia da Rua João Filipini, defronte ao número 13, do Bairro Núcleo Habitacional. Colocada em discussão apenas o Vereador Gervásio usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Adriano Testa. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA: usaram da palavra os Vereadores Jair e Val Girioli e dispensou a palavra o Vereador Afonso Bressanin. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N°46/2023-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE PORTA GIRATÓRIA COM DETECTOR DE METAIS, NOS ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. – NOVA REDAÇÃO. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado pela maioria, ausente Adriano Testa. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2024 de autoria do Executivo que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO INCISO I DO § 1º DO ART. 2º DA LEI Nº 3.539, DE 6 DE OUTUBRO DE 2023.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovado pela maioria, ausente Adriano Testa. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: usou da palavra os Vereadores Afonso Bressanin e João Fernando, dispensaram a palavra os Vereadores Jair e Rodrigo. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 03 de junho de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
